

17 декабря 2022 года состоялась очередная поездка обучающихся педагогического класса МБОУ «Шеморданский лицей «Рост» в ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет».

Занятие, которое провел для будущих педагогов Кужелев Юрий Александрович, состояло из двух частей. Первая часть включала знакомство с историей педагогики с древнейших времен до наших дней и с выдающимися отечественными педагогами. Вторая часть занятия носила творческий характер, что способствовало развитию фантазии, творческого мышления и воображения обучающихся, формированию навыков художественного творчества и культуры речи.

